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[]o CrpoeBre "lO-Bocr.KB.3 - 7" no noApcAqhry "Un nrraeBa T f " no AoroBopy "Aor-

or 01 07 04" no
Aara

BHNON

HeHli9

CrpoeHue / Pa6ora I Marepuanst EA OObeM pa6or Kon-Bo
qen/,{acoB

Cronuocru
pa6or

Kon-Bo MA

TepuanoB
CTor,rMocrb

MaTepuanoB
Bcero

lo-Bocr.KB.3 - 7

1281,O47 79,476 2s940,70 3,66 3555,14 29496,84

Enaeoycmpoucmeo
16627,56 1556,32 18183,88

Pacxoabr Ha coaepxaHue noMeqeHlti I npl4ouoaoi
Teppxropr, ,r (3arparbt Ha MarepEanbr) pv6 1556,32 1556,32

PacxoAhr Ha coAepxaBlte noMeqeHttti x npxAoiaoBoi
reppl1ropxx(3arparbr Ha 3/nn pa6orHxKoB PKy c

HanoraMx)
pv6 16627,56 16627,s6

L1 uxe xep n o e o6opydo e a n u e

317,57 317,57

Mareplranbr Ans cBapo,rHbrx pa6or ( EeAoMocrb no
BhrnonHeHHbtu pa6oraM) pv6 317,57 317,57

K o Hc m py Km ue H brc e!, e Me H m b,

20,000 51,992 6130,71 1668,30 7799,01

flpouue pa6omu
8,000 48,536 5737,21 1668,30 7405,51

Pa36opKa AepeBcHHoro Kpbrnbqa
roph3oHT
anbHoi
npo

4,000 1006, ,|



YcrpoicrBo AepeBqHHoro xpbtnbqa 1Mz
ropri3osT
aflbHoi
NDOEK

4,000 39,052 4731,15 1668,30 6399,45

Spyc 100-100-4000

M3 0,092 423,20

TBo3Ar 5*150

KT 3,16 187,10

AocKa o6pe3H.40-150.4000

M3 o,23 1058,00

Codep)r<avue KoHcm pynm ue Hbrx eneMeHmoe

12,000 3,456 393,50 393,50

OHxcrKa Kphrr! or cHera roru.t.ao 30 cM, cxarblBaHxe
cocyneK M2 12,000 3,456 393,50 393,50

BeceHHu u oceHHu(t ocMomp MKA c
cocmaeleHuev aKmoe 3,570 8,178 994,14 994,14

OcMorp BHyrpeHHei orAenKla creH

1000 M2 o,240 0,960 123,3',1 '123,31

OcMorp Bcex gneMeHToB Kpbrlrlt4, BoAocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 tvt2 1,248 3,244 4',t6,79 416,79

OcMorp nepexpbrrtti (2 pasa a rog)

1000 M2 0,960 1,316 149,7 5 149,7 5

creH, neperopoAoK,+acaAoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 0,816 2,538 288,95 288,95



OcMorp reppxropxr,t Eol(pyr 3aaHlan, +yHAaMeHTa x
noABana(2 pa3a B roA) 1000 M2 0,306 0,120 15,34 15,34

Pa6omu, eunonHseub,e e uengx HaAnoKaule?o
codepxaHus u meKyuleeo PeMoH.
u HdueuoyarbHb,x m efl noe ux y3noe

3,000 1,500 192,67 192,67

nepeBoA TBC no rene+oHorpaMMe

IIJT 3,000 1,500 192,67 '192,67

Pa6omu, aunonHgeub,e e qefisx Hadnexat4eeo
codep)r<aHus u peuonma o6uexmoe
6naeoycmpo cm, teneaux nacaxd

1250,000 12,500 1314,00 8,75 1322,75

BbrxaulxBaHt,le ra3oHoB: ra3oHoxoc],tnKoi

M2 1250,000 12,500 1314,00 8,75 1322,7 5

Macno SHTIL

n 0,025 8,75

Pa6oma4 eHnonHseMb,e e q,ennx xadnexauleeo
codepxanua u meKyqeeo peMoHma Kpbttu 3,000 3,150 404,62 5,20 409,82

PeMoHr xarlo3t4 cnyxoBbrx oKolr

IUT 3,000 3,150 404,62 5,20 409,82

TBo3Ar 3*80

KT 0,1 5 5,20

Pa6om4, ab,nonHflevbrc Onn nadnexat4eeo
codep)reHuf, u meKyt4 peMoHma cucmeM
f Bc,XBc,omoflnesun u eodoomeed

1,477 2,156 276,99 276,99

3anycK cucreMbr oronjreHhn
1000 M3

3AAHTA
1,477 2,',| 276,99 276,99
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